

«Принять Вызов»

Псалом № 245

Введение

В истории жизни каждого человека есть определённые обстоятельства, которые подвигают его к принятию или отклонению конкретных решений. Возможно и ты сегодня колеблешься. Как быть и что сделать? Какой путь выбрать и куда пойти чтоб потом не жалеть о соделанном?

На основании Библейской истории предлагаю вместе посмотреть в глаза тем вызовам (трудностям) с которыми встречались наши герои, и какой урок могут преподнести нам.

Принять вызов от неимоверной гиганской проблемы и остаться верным

Наконец Израильский народ стал наравне с другими народами избрав себе царя. Они надеялись, что от этого им будет только лучше и они смогут видеть перед собою самого отважного и доблестного царя Саула. Царь Саул особо не имел с кого брать пример, каким должен быть царь Израиля. И всё же ему удавалось собрать народ для войны и вести войну с победным исходом.

И вот в очередной раз Израилю был сделан вызов выйти на войну с Филистимским народом. Вообще-то их ожидал особый сюрприз, приготовленный Филистимским царём, выдвигая перед ними Голиафа из Гефа великана, у которого по шесть пальцев на руках и ногах.

1 Царств 17:8-10

И стал он и кричал к полкам Израильским, говоря им: зачем вышли вы воевать? Не Филистимлянин ли я, а вы рабы Сауловы? Выберите у себя человека, и пусть сойдет ко мне; (). если он может сразиться со мною и убьёт меня, то мы будем вашими рабами; если же я одолею его и убью его, то вы будете нашими рабами и будете служить нам. И сказал Филистимлянин: сегодня я посрамлю полки Израильские; дайте мне человека, и мы сразимся вдвоем.

От нечестивца великана

В течение сорока дней израильские войска трепетали перед надменным вызовом филистимского гиганта. Они замирали от страха, когда смотрели на его исполинскую фигуру в шесть локтей и пядь высоты.

Итак, ожидалось, что из среды Израильского народа выйдет соответствующий воин, который самый бесстрашный, самый сильный и самый высокий. Самый-самый.

Откуда такого взять? Кто же подходил на такого?

Если прочитать описание Саула **1 Царств 10:23-24**

... он стал среди народа и был от плеч своих выше всего народа. И сказал Самуил всему народу: видите ли, кого избрал Господь? подобного ему нет во всем народе. Тогда весь народ воскликнул и сказал: да живет царь!

По физическим меркам именно царь Саул подходил для этой схватки и возможно народ именно этого и ожидал.

Но он не воспринял вызов, он тянул время надеясь, что может всё же найдётся смельчак, который выйдет на сражение с этим великаном и даже если и умрет в этой неравной схватке, ничего страшного, ведь на войне многие умирали. Что ж хоть попытался бы.

Голиаф уповал на свои доспехи. Он устрашал израильскую армию дерзким, грубым хвастовством, выставляя напоказ доспехи, которые были его силой. Израиль не бросал вызов Голиафу, но Голиаф стал гордо величаться против Бога и Его народа.

Когда Давид увидел, что весь Израиль преисполнен страха, и узнал, что филистимлянин день за днем осыпал их поношениями, но ни один воин не восстал, дабы заставить хвастуна замолчать, его дух сильно возмутился в нем. Его охватило горячее желание защитить честь живого Бога и репутацию Его народа (Патриархи и пророки, с. [645])

Важен не рост в котором ты, а Дух который в тебе

1 Царств 17:32-33 *И сказал Давид Саулу: пусть никто не падает духом из-за него; раб твой пойдет и сразится с этим Филистимлянином И сказал Саул Давиду: не можешь ты идти против этого Филистимлянина, чтобы сразиться с ним, ибо ты еще юноша, а он воин от юности своей*

Разрешая Давиду принять вызов Голиафа, царь почти не надеялся, что Давид выиграет (ПП-646)

Никто не думал, что может быть другой исход.

1 Царств 17:42-44 *И взглянул Филистимлянин и, увидев Давида, с презрением посмотрел на него, ибо он был молод, белокур и красив лицом. И сказал Филистимлянин Давиду: что ты идешь на меня с палкою? разве я собака? И проклял Филистимлянин Давида своими богами. И сказал Филистимлянин Давиду: подойди ко мне, и я отдам тело твое птицам небесным и зверям полевым.*

Давид принял вызов и не уstraшилcя как Саул и всё войско Израильское

И слышали Саул и все Израильтяне эти слова Филистимлянина, и очень испугались и ужаснулись. (1 Царств 17:11)

Вот ответ Давида Филистимлянину

1Цар.17:45-47

А Давид отвечал Филистимлянину: ты идешь против меня с мечом и копьем и щитом, а я иду против тебя во имя Господа Саваофа, Бога воинств Израильских, которые ты поносил;

46 ныне предаст тебя Господь в руку мою, и я убью тебя, и сниму с тебя голову твою, и отдам трупы войска Филистимского птицам небесным и зверям земным, и узнает вся земля, что есть Бог в Израиле;

47 и узнает весь этот сонм, что не мечом и копьем спасает Господь, ибо это война Господа, и Он предаст вас в руки наши.

Исход этой неравной схватки вам известен.

Принять вызов от наслаждения и остаться верным

Другой случай, также молодого человека, который также принял вызов, выступил и победил. Это Иосиф перед искушением от жены Потифара.

Быт.39:9 *нет больше меня в доме сем; и он (Потифар) не запретил мне ничего, кроме тебя, потому что ты жена ему; как же сделаю я сие великое зло и согрешу пред Богом?*

Наслаждение в жертву за верность.

Кто-то может подумать, потеря такой возможности

Он потерял не только наслаждение, но и статус и уважение окружающих и свободу. Теперь он тюремщик с особым обвинением.

Но вот важное замечание

Бытие 39:21 *«Господь был с Иосифом, и простер к нему милость, и даровал ему благоволение...»*

В итоге мы читаем о нём в Бытие 41:38-40

сказал фараон слугам своим: найдем ли мы такого, как он, человека, в котором был бы Дух Божий?

И сказал фараон Иосифу: так как Бог открыл тебе все сие, то нет столь разумного и мудрого, как ты;

ты будешь над домом моим, и твоего слова держаться будет весь народ мой; только престолом я буду больше тебя.

Принять вызов от страха перед смертью и остаться верным

Это случилось с тремя юношами которые по долгу занимаемого положения были выставлены на показ перед всей элитой не только одного города, но со всей империи.

Принять вызов От царя пред истуканом и горячей печи.

Дан.3:16-18

И отвечали Седрах, Мисах и Авденаго, и сказали царю Навуходоносору: нет нужды нам отвечать тебе на это. Бог наш, Которому мы служим, силен спасти нас от печи, раскаленной огнем, и от руки твоей, царь, избавит. Если же и не будет того, то да будет известно тебе, царь, что мы богам твоим служить не будем и золотому истукану, которого ты поставил, не поклонимся.

Нужна особая смелость чтоб дать подобный ответ монарху Вавилонской империи.

Перед всеми начальниками 3:2

Ради высокой цели быть особенным.

Принять вызов От всей вселенной

Мф.18:11 Ибо Сын Человеческий пришел взыскать и спасти погибшее

Ин.15:13-14 Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих

Ради тебя и меня Иисус принял вызов и не оставил тебя и меня, всех нас погибнуть навеки.

Сегодня наша жизнь наполнена проблемами, страхами и разными вызовами.

Сегодня в наших руках выбор, воспользоваться великой любовью Господа и поверить что Бог силен преодолеть всё. Принять вызов и смело шагнуть к победе во Христе, ведь Он победил мир, а значит и нам поможет стать победителями.

Готов ли ты принять вызов чтоб жизнь и жертва Христа не была напрасной?

Посвятить Господу свою жизнь целиком.?

И быть Его представителем в этом мире, в этой местности, в каждый день и час своей жизни?

Побеждающему дам сесть со Мною на престоле Моем, как и Я победил и сел с Отцем Моим на престоле Его. (Откровение 3:21).